Домашнее задание на 20.05. 

№1 Вычислить:

( – 7,882) ∙ 4,08 - 

№2 Упростить выражение и найти его значение:
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а )5,6х – 3,7х + х – 12,7   при х =3,9

б) 1,4 (5х – 0,9) – 2,7х     при х=0,01

№3 В библиотеке 4800 книг на русском, немецком и французском языках. Число французских книг равно 40% числа всех книг, а книг на немецком языке 25% от числа французских. Сколько в библиотеке книг на русском языке?

№4 Турист прошел сначала 60% намеченного пути, а затем еще 20% оставшегося. После этого ему осталось пройти 8 км. Какой путь должен был пройти турист?
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